



有“环保斗士”之称的阿尔·戈尔

### 美国前副总统戈尔

戈尔于1948年出生，曾出任美国克林顿政府的副总统，2001年1月20日结束任期离职。自从2000年竞选总统失利后，戈尔一直致力于环保事业。2007年，他参与制作的环保纪录片《难以忽视的真相》获得第79届奥斯卡最佳纪录片奖，该片唤起了民众对全球变暖问题的关注。

### 政府间气候变化专业委员会

政府间气候变化专业委员会于1988年由联合国专门机构世界气象组织和联合国环境规划署共同建立。该委员会由来自150多个国家和地区的2500多名学者组成，任务是对与气候变化有关的各种问题展开定期的科学技术和社会经济评估，为保护环境和国际社会在气候方面的工作提供重要的科学依据。挪威诺贝尔委员会认为，该机构自成立以来，已经让越来越多的人认识到人类的生活方式直接导致全球变暖这一事实。

# “环保组合”获诺贝尔和平奖

## 与联合国政府间气候变化专业委员会共享这一殊荣的美国前副总统戈尔表示将捐出所得奖金

联合国政府间气候变化专业委员会(IPCC)和前任美国副总统阿尔·戈尔12日成为2007年度诺贝尔和平奖得主。挪威诺贝尔委员会宣布，之所以选定IPCC和戈尔，是因为两者“为确立和传播人类活动引起气候变化的更多知识作出努力，进而为采取抵消这类变化的措施奠定了基础”。

### 媒体此前就预测环保是今年获奖大热门

挪威诺贝尔委员会当地时间12日上午11时(北京时间12日17时)在首都奥斯陆宣布了IPCC和戈尔分享和平奖的消息。不过，挪威诺贝尔委员会的新闻发布会没有在因特网上直播。在媒体所作推测中，宣

传气候变化的机构和人士是本年度和平奖的最热门选择，而IPCC和戈尔是这一奖项的首选候选人。媒体事先无法确定的因素，局限于获奖者究竟是IPCC、还是戈尔；或者是IPCC作为机构获奖者，还是这一机构主席拉金德拉·帕乔里作为个

人获奖者。媒体“失算”之处是没想到IPCC与戈尔“组合”，分享这一奖项以及1000万瑞典克朗(约合153万美元)奖金。与其他奖项颁奖仪式12月10日在瑞典首都斯德哥尔摩举行不同，和平奖颁奖仪式将在奥斯陆举行。

挪威诺贝尔委员会认定，IPCC过去几十年先后发布的众多研究报告促成了日渐扩大的广泛共识，即人类活动与全球气候升温之间存在着因果关联。气候升温如果说在20世纪80年代还是一种“假设”，那么，它在20世纪90年代获得了更为确定的“证据”。

### 戈尔承诺把所得奖金全部用于环保事业

委员会在公告中说，人类活动促使气候升温的关系“最近几年间变得更为清晰，后果也更为显而易见”。挪威诺贝尔委员会则认为，戈尔长期以来一直是世界各国倡导环境保护的首要政治家之一，在地球面临气候挑

战的初期阶段就已经意识到了问题的严重性，因而以政治活动、演讲、电影和书籍等形式致力于强化公众认识。依照委员会公告的说法，“作为个人，为增进全球范围内对(延缓气候升温趋势)所需采取多种措施的理解，他(戈尔)或许是付出努力最多的一人”。获知自己获得诺贝尔奖之后，戈尔没有直接向媒体记者发表感言，而是发布一份书面声明，承诺把自己所获奖金100%地捐献给一个名为“气候保护联盟”的美国国内超党派

非营利机构，用于争取美国以及全球公众民意支持，尽快采取应对气候变化的措施。稍后，IPCC主席帕乔里说，诺贝尔和平奖揭晓之后不久接到戈尔的电话，两人相互祝贺之外，戈尔还要求两人会面。

解，他(戈尔)或许是付出努力最多的一人”。获知自己获得诺贝尔奖之后，戈尔没有直接向媒体记者发表感言，而是发布一份书面声明，承诺把自己所获奖金100%地捐献给一个名为“气候保护联盟”的美国国内超党派

### 诺贝尔和平奖

诺贝尔和平奖是根据瑞典科学家诺贝尔的遗嘱而安排在挪威评选和颁发的诺贝尔奖。挪威诺贝尔委员会每年10月宣布和平奖归属。获奖者可以是个人，也可以是组织，最多可由3位候选人共同分享，但他们必须与同一项事业有关。

12月10日是诺贝尔逝世纪念日，和平奖正式颁奖仪式将于这天在奥斯陆市政厅举行。获奖者将获得一枚金质奖章、一份证书和一笔巨额奖金，2007年的奖金额为1000万瑞典克朗(约合153万美元)。据新华社电

河南省军区医院 —— 金秋十月，推出男性健康“盛宴”

# 特邀专家组莅临举办男科疾病大型会诊



人生总是要面对很多选择，小到买一件衣服，大到找一个能让自己幸福的人……衣服选错了，可以不再穿它；人选错了，也还可以再来。可是，如果是生命，是健康，选错了，还可能重来一次吗？所以，治疗男科疾病，选择一家正规的医院才是最重要的一环！

### 我院用科学规范的治疗为您解决以下问题：

- 龟头炎 / 前列腺炎 / 前列腺增生 / 泌尿系统疾病
- 尿道炎 / 包皮包茎 / 泌尿系结石 / 男性功能障碍
- 睾丸炎 / 生殖感染 / 男性不育症 / 精索静脉曲张
- 精囊炎 / 生殖湿疣 / 生殖器疱疹 / 男性生殖整形

### 金秋十月，我院全面开展专家亲诊大型优惠活动

会诊期间，来医院就诊可享受如下优惠：

#### 免费项目

- 免挂号费
- 免男科诊疗费
- 免尿常规检查费
- 免前列腺液常规费
- 免尿流动力分析费

#### 优惠项目

- 美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元
- 最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元
- 螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元
- 生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元
- 包皮包茎环切术优惠80元。

有信心，就有希望！让我们一起期待好的结果！

会诊时间：10月10日—11月30日

健康热线：0371--

63876333

## 对人生而言

## 选择才是最重要的一环

地址：河南省郑州市金水路18号(与经七路交叉口)河南省军区医院5楼男科泌尿中心 乘104、32、6、21、34、63、603路公交车到新通桥下车向东200米即到